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Ata da segunda Sessão Ordinária da
Fé do Araguaia-TO.

Aos (13) treze dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis às
dezenove horas, reuniram-se os Senhores Vereadores, no Plenário
Antônio Severo dos Santos, sob a Presidência do vereador Rogério,
onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes. Em
seguida solicitou ao secretário a fazer a chamada dos vereadores.
Após verificação foi confirmada a presença de oito vereadores.
Havendo numero legal o Senhor Presidente declarou aberta a
Sessáo e solicitou ao vereador Fabio a Íazer a leitura da Bíblia
Sagrada onde foi lido em Romanos capitulo13 a seguir. Em
seguida foi colocada a Ata da Sessáo anterior em discussáo e
votação, sendo aprovada em por unanimidade em única votaÉo.
Continuando solicitou a secretária a Íazer a leitura das matérias da
ordem do dia. Projeto de Lei no 007126 - Reestrutura o Conselho
Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa de Santa Fé do Araguaia,
cria o Fundo Municipal dos Direitos da Pessoa ldosa e adota outras
providencias. Leitura dos Pareceres nos 010, 011 e 012 das
Comissóes Permanentes. Foram submetidos a discussáo e votaçáo
e aprovados por unanimidade em única votaçáo. Em seguida o
projeto foi aprovado por unanimidade em 1a votaçáo. Projeto de Lei
no 008 e 009/26 de autoria do Executivo Municipal foram passados
as Comissóes. Prosseguindo foi feita a leitura do Proleto de
Resolução no 001126 de autoria dos vereadores: Arnaldo, Fabio e
José Vieira. - Dispoe sobre alterações no Regimento lnterno da
Câmara Municipal de Santa Fé do Araguaia-TO. Emenda a Lei
Orgânica de autoria dos vereadores: Rillsen, Gilvan e José Alves.
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Revoga o parágrafo 30 do Artigo 25 da Lei Orgânica. Ambos
passados as Comissóes. Não havendo mais matérias para a ordem
do dia e nenhum vereador inscrito para o pequeno expediente,
passou-sê ao grande expediente. Fez uso da palavra o vereador
Fábio. Após cumprimentar o publico presente, iniciou falando sobre
seu ultimo pronunciamento, na Sessão anterior, sobre o respeito
que têm pela Gestora deste Município. Disse que seu pai deu esse
exemplo e antes de falecer enviou uma mensagem falando sobre o
respeito que devemos ter pelo o próximo e na oportunidade colocou
mais um áudio de seu pai para todos ouvirem. Disse que todos
sabem do que já passou desde 2011, porem ele é conhecedor da
palavra de Deus e sabe respeitar as pessoas. Disse que vai cobrar
quando precisar e elogiar quando ter que elogiar, pois é o seu
papel. Em seguida falou sobre a necessidade de construir lombadas
nas ruas de nossa cidade, principalmente agora com o
recapeamento e o transito fluindo com maior velocidade. Sugeriu
que os Nobres Colegas façam Requerimentos solicitando com
urgência a construçáo de quebra molas nas nossas ruas. Em
seguida parabenizou a Deputada Vanda Monteiro pelo projeto de
Lei aumentando o valor do auxilio alimentaçáo de trezentos reais
para quinhentos reais aos servidores do estado e pediu ao senhor
Governador que sancione esta Lei. Falou também da necessidade
de remover a agua servida das ruas, pois as mesmas danificam o
asfalto. O vereador José Vieira pediu a parte e falou que precisa
mesmo com urgência a construção destes quebra molas, pois os
mesmos poderâo evitar os acidentes. Prosseguindo o vereador
Fabio falou sobre o transporte escolar e da necessidade de romper
com a empresa que náo cumpre com a responsabilidade. Em
seguida parabenizou o vereador Rillsen pelo campeonato de
Taekwodo que acontecerá nos dias 18 e 19 do corrente e desejou
sucesso. Continuando disse que está em busca de informaçôes
sobre o porquê construir UBS na praça ao lado do Ginásio de
Esportes. Finalizou falando sobre o evento esportivo estadual e da
importância dos patrocínios. Em seguida fez uso da palavra o
vereador Fleury Junior. lniciou falando sobre a notícia da
construção de UBS na Praça ao lado do Ginasio de Esportes.
Afirmou ser contra, pois é uma bela praça e que essa gerou gastos



e também é contra cortar as árvores. Disse ser viável a construçáo
em outro local e que não venha destruir um patrimônio publico. Em

seguida falou sobre o reclpeamento e a iluminaçáo que estáo
ficando muito bom e que continue em todas as ruas. O vereador
Fabio pediu a parte e parabenizou a prefeita pela substituição de
toda iluminaçáo publica por luminárias led. Continuando o vereador
Fleury Junior falou sobre a necessidade de logo que terminar o

recapeamento realizar a sinalização em nossa cidade. Em seguida
parabenizou o Deputado Jorge Frederico pela Emenda com valor
destinado para a aquisiçâo da Ambulância para o povoado de Porto

Lemos. Prosseguindo lamentou a falta de medicamentos na

farmácia do Munícipio, pediu a secretária que providencie com
urgência a compra destes medicamentos e ressaltou a importância
destes para as pessoas carentes do nosso município. Em seguida
parabenizou o vereador Rillsen pela realizaçáo do campeonato de
Taekwodo que será realizado no próximo final de semana. Finalizou
falando sobre o evento que será realizado no final de semana na

Aldeia Xambioá, onde haverá brincadeiras culturais, futebol e outras
atraçôes. Prosseguindo fez uso da palavra o vereador Rillsen,

iniciou falando da necessidade de realizar a sinalizaçáo em nossa

cidade, disse que isso foi um compromisso desde o inicio do
mandato, porem a prefeita disse que irá fazer após o termino do

recapeamento. Afirmou ter varias ruas que já era pra ter essas
sinalizaçôes, por trazer grandes perigos. O vereador Fabio pediu a
parte e reforçou a necessidade de construir quebra molas em frente
a Escola Anaídes e em vários pontos estratégicos, principalmente

agora com as ruas em perfeito estado de conservação. Retomando
a fala o vereador Rillsen disse que espera que a senhora prefeita

logo irá atende-los. Com referencia a construçáo da UBS naquele
local é porque precisa ser em local centralizado, esta é a

informação obtida. Em seguida falou sobre a realizaçâo do evento
de Tawecondo. Na oportunidade agradeceu a prefeita pela ajuda e
todos os seus parceiros, disse que este é um dos maiores eventos
do estado e convidou a todos a participar. Finalizou agradecendo a
todos. O senhor presidente parabenizou o vereador Rillsen pela

realização deste grande evento e afirmou que com certeza irá
participar. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente



agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão,

convocando os Nobres Pares para a próxima no dia22 de abril em

horário Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a

presente Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.


